
A Nagyar Forradalmi 
Munkás-Paraszt kormány felhívása 

a f@rm9lőszövetkexetek f gépál lomások 
és ál lami gazdaságok vagyonának 

megóvására 

A közelmúlt eseményei során egyes termelőszövetkezetekben, gép­
állomásokon és állami gazdaságokban részben ellenséges elemek, 
részben felelőtlen elemek elhurcoltak gazdasági felszereléseket, 
gépeket, állatokat' és egyéb vagyontárgyakat, amelyek társadalmi 
tulajdont képeztek. 

Ezek a törvénytelen cselekedetek elsősorban a szövetkezet tagsá­
gának, illetve a népgazdaságnak okoznak komoly károkat, másfelől 
akadályozzák a termelés zavartalan menetének folytatását. Éppen 
ezért, a törvényes rend helyreállítását ezen a területen is biztosí­
tani kell. 

Ennek érdekében a magyar forradalmi munkás-paraszt kormány 
felhívja a termelőszövetkezetek, gépállomások és állami gazflaságok 
vezetőit és dolgozóit, hogy minden rendelkezésükre álló eszközzel 
akadályozzák meg a szövetkezeti vagy állami tulajdonban levő 
vagyontárgyak jogtalan elhurcolását vagy megrongálását, biztosítsák 
ezeknek a vagyontárgyaknak gondos megőrzését, kezelését és ren­
deltetésüknek megfelelő használatát. A lakosság támogatásával 
vegyék számba a jogtalanul széthurcolt vagyontárgyakat, állapítsák 
meg azok hollétét és gondoskodjanak azoknak eredeti helyükre való 
visszaszállításáról vagy biztonságba helyezéséről. A feloszlott ter­
melőszövetkezetek volt tagjai, vagy a termelőszövetkezetből kilépet­
tek csak azokat a vagyontárgyakat tarthatják meg, amelyeket a köz­
gyűlés határozata alapján vettek birtokukba. 

A kormány utasítja az összes államigazgatási és karhatalmi szer­
veket, hogy a leghatározottabban lépjenek fel minden törvényellenes 
cselekedettel, a fosztogatókkal, valamint olyan személyekkel szem­
ben, akik a törvényes rend megbontásával akarják a társadalmi 
tulajdont megkárosítani. 

A törvénysértőkkel szemben a törvény teljes szigorát alkalmazzák. 
Minden segítséget adjanak meg ahhoz, hogy az eddig jogtalanul 
elhurcolt vagyontárgyak rendeltetési helyükre visszakerüljenek. 
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